



# 百年礼赞心向党 同心共筑中国梦

## 永康卫校开展庆祝建党100周年系列活动

百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。在伟大的中国共产党百年华诞之际,永康卫校精心谋划,推出“百年礼赞心向党 同心共筑中国梦”庆祝建党100周年暨第十六届校园文化节系列主题活动,通过行、学、赛、讲、践等活动形式,丰富校园文化生活,提升广大师生爱党爱国爱人民爱社会主义的思想情感,增强勇于担当、甘于奉献的时代责任感和职业使命感。

### 红色文化在 潜移默化 中学深学透

3月以来,永康卫校掀起青春向党 红色记忆 红色文化学习热潮。

该校依托班团活动、主题班会等学习载体,号召学生广泛开展唱红色歌曲 读红色书籍 看红色影片等系列活动,通过读书分享会、红歌会等形式记录和传播研学活动,营造良好的校园红色文化氛围。目前,该校已组织开场观看红色影片12次,读书分享会5次。



学习红色文化

### 书画作品在 激发活力 中忆峥嵘

日前,永康卫校举行共绘百年路 砥砺忆峥嵘 创意书画比赛。学生们用书法、中国画、油画等艺术手法,创作了54幅作品参赛。

作品中,有如行云流水般散发着清雅之气的行书作品《东方红》,亦有内容让人为之感慨的楷书作品《永康烈士誓言》。护理195班学生方璇的绘画作品《代代红》被称作一幅有深

意的作品。如火般热烈的映山红犹如在中国共产党领导下实现祖国辉煌的盛世图景,让人不禁回想起长征万里赤旗扬的热血记忆。

本次比赛进一步激发了学生的创作活力,增强为国为民的光荣感、使命感,同时,激励全校师生继承和发扬党的光荣传统,为祖国未来建设添砖加瓦。

### 红诗朗诵在 触景生情 中入脑入心



红诗朗诵

5月28日,永康卫校团委联合校天使诗社举办颂党史伟业 奏青春之歌 红色经典诗歌朗诵会。学生们通过深情朗诵,从不同角度讲述了自己对党和祖国的爱。不论是掷地有声的齐诵《归去来兮》,还是铿锵有力的《复活的土地》,都掀起了学生心灵深处的波澜,那一瞬间的震撼,留于心中久久沉淀。

朋友,我相信,到那时,到处都是活跃的创造,到处都是日新月异的进步,欢歌将代替了悲叹,笑脸将代

替了哭脸。这时,我们民族就可以无愧色地立在人类的面前。该校团委教师王佩培深情吟诵的一段烈士遗作《可爱的中国》,将本次诗会推向高潮。

一首首诗歌、一声声爱国誓言,在师生们的心中幻化成满满的正能量。此次红色经典诗歌朗诵会教育引导了广大青年心向党、跟党走、忠于党、忠于祖国的情感信念,展现了青年师生积极向上的学习工作状态和爱党爱国的精神风貌。



校天使诗社成员

### 实践活动在 身体力行 中见实效



毅行活动

#### 13公里毅行磨意志

4月1日,永康卫校全校师生开启了追忆长征路 传承红军魂的毅行之旅,借此缅怀先烈,牢记长征精神,亲近自然,锻炼体能,调节身心,磨砺意志。

在毅行途中,师生们高举疫情防控与新冠疫苗接种宣传标语,劝导市民佩戴口罩、勤洗手、做好自我防护、及时接种新冠疫苗,还详细解答了群众对于新冠疫苗的疑问,告知疫苗普及接种地点、接种注意事项、不良反应处置等知识,引导广大群众带动身边人广泛参与。

这次活动激发了师生们奋发向上、拼搏进取意识,培养了勇于战胜自我、超越自我的品质和严守纪律、紧密团结的新时代长征精神。

#### 无偿献血传递正能量

无偿献血是永康卫校连续16年开展的校园文化节特色亮点之一。4月12日,该校组织全校师生开展无偿献血活动。本次共有149名师生自愿参加无偿献血,献血总量共计4.61万毫升。

献血现场,志愿者们认真填表、体检、化验、抽血,所有流程都在工作人员的指导下有序进行。其实,有许多学生是第一次献血,心里有些忐忑,但是他们并不退缩。师生们用实际行动践行敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆职业精神。

#### 志愿服务显担当

5月8日,永康卫校36名新团员

在党旗、团旗的引领下,积极投身到志愿服务活动中,用这种特别的方式给党献上一份特别的祝福。

一走进我市抗美援朝教育基地,青年团员们用心清扫地面,细致清理公园内各个绿化带的纸屑和垃圾。他们还认真参观抗美援朝展览馆,并在志愿军战士的雕像前庄严宣誓。

此次党旗引领成长 红色点亮青春 志愿者活动弘扬和践行青年志愿者 奉献、友爱、互助、进步的志愿者服务精神,培养了学生友爱互助、甘于奉献的高尚情操和思想道德品质。

永康卫校校长徐向明介绍,一直以来,该校以特色校园文化活动为载体,培养师生正确的职业观、人生观、价值观,提高职业技能与综合素质。今年,该校还结合庆祝建党100周年主题,丰富教育内容,推动主题活动融入文化育人、网络育人、实践育人等工作,贯穿学生思想政治教育、管理服务全过程,落实立德树人根本任务,通过持续学习,做到融会贯通、学思践悟、知行合一,形成全面覆盖、常做常新、常态长效的学习教育新格局。

接下来,永康卫校还将继续组织开展传承红色基因·感悟革命精神 红色主题社会实践活动、讲好党史故事 传承红色基因 主题教育活动和讴歌党史伟业 唱响青春赞歌 歌唱比赛,继续推动青春向党 红色记忆 红色文化学习热潮,多管齐下为师生搭建更多交流和展示的平台,促进专业学习和人文素质教育的深度融合。

融媒记者 章芳敏



无偿献血

### 党史宣讲在 学用结合 中崇德力行



青年教师代表上微党课

下得苦功夫,求得真学问。要走好新一代人的长征路,扛起肩上的重任。永康卫校青年教师潘焕在6月18日晚上微课中,谆谆教诲学生。同日,该校党史宣讲团成员应陈莹和学生们分享了作为一名新时代护士,该如何坚定自身理想信念,强化职业技能,让自己在护理这条路上无怨无悔地走下去,把爱播撒到每一名患者心里,为护理事业努力奋斗,砥砺前行。

据悉,该校4月初成立由校领导、党员教师、青年教师、学生组成的党史学习教育宣讲团。各

成员以党史为主要内容,紧扣庆祝建党百年主题,结合党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史及自身工作实际和工作履历,以微党课、微视频等宣讲形式讲述,讲家国情怀,教育引导青年学生传承红色基因,确保党史学习教育宣传全覆盖。

截至目前,该校推出了《论中国共产党的坚韧性》《改革开放四十年》《一百年正青春》等微党课,面向广大师生开展巡回宣讲,激发师生听党话,跟党走,为建设高水平中职强校凝聚力量。



学生代表宣讲